



■安歷基（左）笑迎國際足協會長恩芬天奴掛上冠軍獎牌。

後備門神 連救4個12碼 PSG捧洲際盃 年度6冠王

巴黎聖日耳門今季表現雖然有所下滑，目前於法甲僅排第2，但無礙球隊榮譽接踵而來，今場洲際盃決賽面對法林明高，由基華拉斯基利亞近門補射建功打開紀錄，不過對手換邊後藉射入12碼扳平。兩隊激戰120分鐘（連同加時）仍無法再添紀錄，最終要以互射十二碼分勝負。PSG門將施科諾夫成為贏波英雄，4度撲出對方射門，加上域天拿及紐奴文迪斯分別射入極刑，最終PSG以總比數3:2捧盃，奪得球隊於2025年第6個錦標，亦是繼巴塞隆拿及

拜仁慕尼黑後，史上第3支「年度6冠王」球隊。

自當拿隆馬離隊後，PSG門將位置一直被視為較弱一環，俄羅斯門將施科諾夫今場的出色表現總算令球迷可以放心。施科諾夫去年從俄超卡斯洛達加盟PSG，今季一直是副選的他，在正選門將盧卡斯捷華利亞受傷後被委以重任，能力獲主帥安歷基及隊友一致認同。中場薩伊艾美利更表示施科諾夫展現出真正實力，正是球隊所需要的球員。根據《ESPN》報道，施科諾夫今場連續救出4個12碼，助教團隊與統計分析師應



記一功。原來他在準備互射12碼時，助教為他遞上一條毛巾，據報毛巾上詳細記錄下敵將主射12碼的方法，供他參考，結果成就這次勝利。

安歷基：難以複製的一年

而對於球隊今年取得「6冠王」佳績，PSG主帥安歷基形容是「可一不可」：「我賽前都唔知道原來可以成為史上第3隊『6冠王』。對於球隊嚟講，首次贏得呢項錦標就係創造歷史，今年嘅成績好難複製，將係我哋所有人嘅難忘回憶！」

曼城 紐卡素 會師英聯盃四強

昨晨兩場英聯盃半準決賽，儘管曼城與紐卡素都安排大輪換，派出多名副選及小將擔正，但仍然能夠在主場報捷，分別以2:0及2:1擊退賓福特及富咸，雙雙晉身四強。經過抽籤後，曼城與紐卡素將在準決賽會師，進行兩回合對決爭入決賽，而另一場四強戰，則由已出線的車路士，遭遇阿仙奴或水晶宮。準決賽首回合於下月12日上演，次回合則在2月2日舉行。

曼城經過周日聯賽惡戰水晶宮後，昨役更換了7名正選，青訓出品穆卡沙取代夏蘭特掛帥。賓福特在初段取得較多攻勢，但未能轉化

成為入球，相反曼城於32分鐘把握一次角球組織，由卓基於禁區外扣過敵衛抽射掛網；下半場再憑反擊由沙雲奴省中敵衛改變方向入網，以2:0完勝。

至於衛冕的紐卡素，昨晨與同樣半力出擊的富咸展開激戰，雙方早段各入一球，然後鬥到補時兩分鐘，紐卡素才憑小將路易斯邁利取得絕殺入球，以2:1險勝。兩位今夏新加盟戰將包括門將蘭斯達爾及前鋒尤尼韋沙，都表明要幫助「喜鵲」衛冕，韋沙說：「上屆冠軍有份，我哋要證明自己，今次有更大決心可以同樣做得到！」



■卓基（中）為曼城先開紀錄。



■紐卡素小將路易斯邁利（右）補時絕殺富咸，門將蘭斯達爾擁抱祝賀。

般奴在曼聯的未來

眾所周知，葡萄牙國腳般奴費南迪斯與英超球會曼聯的合約，直至2027年才結束。在明年美墨加世界盃決賽周前夕，這位31歲中場曾講過，不會討論個人在球會的未來，特別是轉會的事情。

貴為曼聯隊長，般奴費南迪斯最近接受葡萄牙足總的電視頻道訪問，當中談到今個夏天，沙特球會希拉爾提出的巨額邀請。縱然最終沒有轉會，但這位「曼聯寵兒」坦言，會方當時的態度，多少令他感到受傷害。

「我感覺球會那邊是『如果你走了，對我們來說也沒那麼糟糕』。這一點，令我感到有點難過。」般奴費南迪斯早在2020年，從士砵亭轉投曼聯，替「紅魔」上陣逾三百場，從對談當中，言談之間流露的，都是「B費」對球會的愛。

「我本來可以在這個轉會窗離開，那麼我可以賺更多錢，可以贏更多的獎盃，但我決定留下來，不單是家庭原因，更因為我真心熱愛這間球會。」儘管「B費」表達了忠誠，但他也為自己的未來去想，西班牙或許是他的下一站。「我想體驗西班牙聯賽，因為我從未在西班牙踢球。」

曾經效力烏甸尼斯與森多利亞的般奴費南迪斯，也承認心動想加盟一支有實力贏重要冠軍的球會。不過，「B費」強調自己此刻仍心繫「紅魔」，除非感到「自己百分百確定不再被需要」，那個時候，他就會主動向球會提出離開。至於曼聯方面一再強調「無意出售費南迪斯，亦不希望他離開，他依然是長期計劃的核心」。

雙喜臨門

國際女子網球協會(WTA)昨日宣布，由中國香港網球總會主辦的「保誠香港網球公開賽2025」，連續兩年蟬聯「WTA年度最佳國際賽」，並首度奪得新設立的「WTA年度進步獎」，雙喜臨門。



桌球賽售票

世界桌球大獎賽2026將於明年2月3日至8日重臨香港，來自排名前32的頂尖桌球高手將雲集啟德，爭奪冠軍榮譽及世界排名積分，門票今日上午9時於快達票及大麥網發售。



■前世界冠軍羅拔臣

龍門客棧

郭子龍 資深體育人